

**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL N.º 003/2008-INSTITUTO EXATUS
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEREJEIRAS
ERRATA**

A Prefeitura Municipal de Cerejeiras e o Instituto Exatus Ltda. - ME, tornam público para conhecimento dos interessados que retificou o Edital N.º 003/2008 do Concurso Público, nos seguintes termos:

ONDE ESTÁ ESCRITO:

11 – Da Prova escrita:

11.1 - Nível Superior: 50 questões, sendo 15 de português, 10 de atualidades e 25 específicas da área de formação;

11.2 – Nível Médio: 50 questões, sendo 10 de português, 10 de matemática, 20 específicas do cargo e 10 de atualidades;

11.3 – Nível Fundamental: 50 questões, sendo 20 de português, 20 de matemática e 10 de atualidades;

11.4 - Nível Elementar (4º Série): 50 questões, sendo 20 de português, 20 de matemática e 10 de atualidades;

11.5 – Dos conteúdos das provas: os conteúdos das provas escritas estão no anexo II deste edital.

LEIA-SE:

11 – Da Prova escrita:

11.1 - Nível Superior: 50 questões, sendo 15 de português, 10 de atualidades e 25 específicas da área de formação;

11.2 – Nível Médio: 50 questões, sendo 10 de português, 10 de matemática, 20 específicas do cargo e 10 de atualidades;

11.3 – Nível Fundamental: 50 questões, sendo 20 de português, 20 de matemática e 10 de atualidades;

11.4 - Nível Elementar (4º Série): 50 questões, sendo 20 de português, 20 de matemática e 10 de atualidades;

11.5 – Nível Fundamental para o cargo de Auxiliar de Enfermagem: 50 questões, sendo 15 de português, 15 de matemática, 10 específicas do cargo e 10 de atualidades;

11.6 – Dos conteúdos das provas: os conteúdos das provas escritas estão no anexo II deste edital.

Cerejeiras, 24 de janeiro de 2008.

INSTITUTO EXATUS LTDA ME